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信丰县深入推进“送教上门”实验活动工作意见
各学校、公办幼儿园：

为深入推进我县特殊教育改革实验工作，根据县人民政府办公室《关于印发<信丰县进一步开展重度残疾儿童少年“送教、送医”活动实施方案>的通知》(信府办字【2015】543号)要求，现就各学校做好“送教上门”工作提出如下实施意见。
一、总体要求
对义务教育阶段视力、听力、智力三类残疾儿童少年中的送教上门学生、随班就读学生、未办“残疾证”的残疾儿童少年进行全面服务。工作范围由前期的已办证重度残疾儿童少年扩大到未办“残疾证”的残疾儿童少年；工作对象由送教上门学生扩大到随班就读学生。工作责任主体由特殊教育学校转为各中小学，送教上门学生的实验工作以中心小学为责任主体，随班就读学生的实验工作以中小学为责任主体。
二、工作措施
（一）教育局组成以局包校干部为组长的工作小组。小组成员由特教学校、学校教师组成。工作小组对重度残疾儿童少年（含“待查残疾儿童少年”，见附件1、2）、随班就读学生（附件3）、未办“残疾证”的残疾儿童少年进行全面走访和回访，在走访或回访的过程中，根据《信丰县残疾儿童少年送教上门服务工作手册》（附件4）的内容建立和完善残疾儿童少年档案。
（二）学校建立一支相对稳定的送教工作队伍。各学校的“重度残疾儿童少年送教上门实验”工作领导小组要根据现在新的要求把残疾儿童少年落实到具体的负责教师（每名重度残疾儿童少年2名责任教师，其中1人为学校安全负责人；每名随班就读学生1名责任教师）。责任教师要选派有爱心负责任的教师，要相对稳定，原则上全程负责这次实验活动。学校在“残疾儿童少年名单、随班就读学生名单”（见附件1、2、3）“责任教师”栏填上教师的姓名和联系方式，并于会后3天内报教育股邮箱（xfjyj420@163.com）。
（三）建立完善残疾儿童少年资料档案。“重度残疾儿童少年（含“待查残疾儿童少年”，见附件1、2）”和“未办‘残疾证’的残疾儿童少年”的档案（含基本信息资料和前期评估，见附件4）由教育局工作小组在全面走访和回访过程中建立和完善，走访和回访工作结束后交教育股。

随班就读学生档案由学校负责教师在会后建立和完善，在教育局工作小组到校时交由工作小组交教育局。

（四）送教上门工作常态化。残疾儿童少年的负责教师按信丰县人民政府办公室《关于印发<信丰县“重度残疾儿童少年送教上门”实验方案>的通知》要求（每个服务对象的送教时间每周不少于3课时，随班就读学生可在学校进行）进行教育，并在每月的30日前将《信丰县残疾儿童少年送教上门服务工作手册》中的13-15页内容完整填写好报教育股邮箱（xfjyj420@163.com）。
（五）形成部门合力。在“送教上门”的活动过程中，学校要加强与当地残联、医院、民政的联系，争取相关单位的配合和支持，以全方位的服务形式做好改革实验工作。

三、活动时间
（一）2015年 12月内，由教育局组成的工作小组组长负责安排具体工作时间，完成前期的全面走访和回访工作。
（二）在前期的全面走访和回访工作结束后，送教上门工作由学校的负责教师按计划（由学校在前期走访和回访后一周内拟出并报教育股邮箱xfjyj420@163.com）进行上门教育，并及时报送材料。

四、前期走访和回访活动分组安排表及名单
详见“附件1、2”
五、活动要求
（一）高度重视这次实验活动。“送教上门”活动是实验区实验活动的一次重要活动，是对“送教上门”实验活动的一次延伸拓展，此次活动将为我县“送教上门”实验活动的深入开展积累新的经验。各学校要派专人切实做好相关工作。
（二）做好宣传教育工作。各学校要把此次活动的目的意义等及时传达至相关家长，以得到家长的大力理解和支持。

（三）各学校要以此次活动为契机，在总结前期工作的基础上谋划落实好以后的工作，确保我县实验工作顺利进行。
附：

（一）“信丰县深入推进‘送教上门’实验活动工作意见”附件1-3 
（二）《信丰县残疾儿童少年送教上门服务工作手册》（附4）
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